
Novinky v knize jízd

1. Statistiky, rezervovaná vozidla
Stává  se  uživatelům  že  požadované  vozidlo  je  již  rezervované  pro  někoho  jiného?  Přehled  o 
aktuálních požadavcích na rezervace vozidel je dostupný v menu „Statistiky“, volbou „Rezervovaná 
vozidla“. V tomto menu je dostupný přehled rezervací jak všech vozidel ve skupině, tak je možné 
zobrazit požadavky jen na vybrané vozidlo. 

Základní tabulka, zobrazená po výběru vozidla, nabízí přehled za aktuální měsíc.

Kliknutím na pole vybraného týdne je zobrazena podrobnější tabulka týdenního přehledu.

V tabulce jsou údaje o žadateli, účelu cesty a i doba, na kterou je vozidlo rezervováno. 

Obdobné zobrazení, ale již pro jeden den, nabízí tabulka otevřená kliknutím na vybraný den.

I zde jsou zobrazeny podrobnější časové údaje o rezervaci. 



2. Změny vzhledu administrace uživatel 
V  menu  „Administrace  uživatelů“  byl  pro  zlepšení  přehlednosti  tabulky  oprávnění  uživatel 
přepracován její  celkový vzhled a použity nové ikony pro znázornění jednotlivých typů uživatel a 
oprávnění. Při najetí kurzorem nad ikonu se zobrazí popisek, upřesňující její význam. Zašedlá ikona 
značí nepovolení oprávnění, plně barevná znamená platné oprávnění.

Těmto změnám odpovídají i změny v editaci či přidání uživatele.

3. Opravy a optimalizace
•odstraněna chyba automatického dobíjení  kreditu,  kdy bylo  možné korektně dobít  pouze jeden 

měsíc a dobití více měsíců způsobilo chybu.

•opraveno  chybné  zobrazení  binárních  dat  u  jednotky  Level,  kdy  nebyla  správně  zobrazována 
hodnota zeměpisné šířky.

•v administraci uživatel doplněna možnost setřídění (vzestupně/sestupně) uživatel podle ID, jména 
či přihlašovacího jména (login). 

•optimalizace ukládání  nastavení  vstupů jednotek  v  menu „Administrace vozidel“,  kdy v Internet 
Exploreru 8 a 9 nebyla data správně uložena.

4. Technická pomoc pro hardware
Pro zkvalitnění technické pomoci při řešení problematiky hardware (GPS modulů) Knihy jízd jsme 
zavedli  pro  zákazníky  nové  kontaktní  emailové  adresy  –  gps.hw@eurosat.cz  nebo 
hw.gps@eurosat.cz. Na tyto adresy můžete zasílat své dotazy týkající se problematiky GPS modulů.
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